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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-21/PL-000006, Proyecto de Ley de tasas y precios públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Plazo de presentación de enmiendas al articulado
Orden de publicación de 4 de noviembre de 2021

El día 16 de noviembre de 2021 se celebrarán, ante la Comisión de Hacienda y financiación Europea, las 
comparecencias de los agentes sociales y organizaciones interesados en la regulación objeto del Proyecto de 
Ley de tasas y precios públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía (expediente 11-21/PL-000006), de 
conformidad con lo previsto en el artículo 112 del Reglamento del Parlamento de Andalucía.

En consecuencia, de acuerdo con lo recogido en los artículos 99 y 113.1 del Reglamento del Parlamento 
de Andalucía, los diputados y los grupos parlamentarios tendrán un plazo de ocho días, contados desde la 
finalización de las consideradas comparecencias informativas en Comisión, para presentar, mediante escrito, 
enmiendas al articulado del Proyecto de Ley, el cual finalizará el día 25 de noviembre de 2021.

Sevilla, 4 de noviembre de 2021. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía 

Angel Manero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

11-21/POP-001017, Pregunta relativa a las inspecciones del reetiquetado fraudulento de productos 
agrícolas de terceros países

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca 
y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en pleno, relativa a las inspecciones del 
reetiquetado fraudulento de productos agrícolas de terceros países.

PREGUNTA

¿Cuántas inspecciones sobre reetiquetado fraudulento de productos agrícolas de terceros países ha 
realizado la consejería en el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002614, Pregunta relativa a la renovación tecnológica en la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 27 de octubre de 2021, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Popular Andaluz, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular 
Andaluz, tiene por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la renovación 
tecnológica en la RTVA.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002443, Pregunta relativa a la presencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la presencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La expansión del cangrejo azul, que es una especie invasora muy agresiva y depredadora, se extiende 
ya hasta seis millas de la costa y se está afincando en el estuario del Guadalquivir, uno de los más ricos en 
cuanto a la cría de especies marinas.

La Cofradía de Pescadores de Sanlúcar de Barrameda y también el sector de localidades como Chipiona 
y Rota, así como las flotas pesqueras que operan en el golfo de Cádiz, han dado la voz de alarma por la 
merma de captura de langostinos, una especie que goza de marca de calidad y que este año su captura se 
ha reducido a más de la mitad que la del año pasado.

El sector desconoce por el momento si hay una relación directa entre el cangrejo azul que ya está en el 
estuario y el descenso de las capturas; sin embargo, los científicos y los técnicos dicen que existen posibi-
lidades de que eso esté ocurriendo.

En el estuario del Guadalquivir se han catalogado más de 150 especies, lo que da muestra de su riqueza 
medioambiental y su potencial para el sector pesquero. Una zona muy importante de cría que ahora se ve 
amenazada. Tanto es así que afecta ya también a empresas dedicadas a la acuicultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
ante la incidencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz?
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¿Se prevé la implementación de medidas de gestión, como otorgar permisos temporales a barcos para 
que pesquen todos los cangrejos de esta especie invasora que sea posible y así contribuir a reducir su 
presencia en la zona?

¿Cuándo tiene previsto la Dirección General de Pesca del Gobierno andaluz atender la solicitud de reunión, 
registrada hace varias semanas por la Cofradía de Pescadores de Sanlúcar, la Cooperativa de Pescadores 
del Mar de Rota y la Organización de Productores Pesqueros Artesanal de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002444, Pregunta relativa a los ERTE llevados a cabo por las empresas que prestan servicios 
a la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de octubre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a los ERTE llevados a cabo por 
las empresas que prestan servicios a la RTVA, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002445, Pregunta relativa a las medidas de ayuda y de dinamización del centro comercial 
abierto de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a las medidas de ayuda y de dinamización del centro comercial abierto de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro Comercial Abierto de Granada, en la actualidad, oficialmente acreditado y reconocido por la 
Junta de Andalucía, es una organización comercial de todos los agentes económicos que, en el ámbito del 
comercio interior, estén implicados en un área urbana delimitada, con una tradición comercial en la zona, que 
cuenta con una imagen y estrategia propia permanentes, y que comparten una concepción global de oferta 
comercial, servicios, cultura y ocio, así como una única unidad de gestión y comercialización.

Los comercios vinculados al centro comercial abierto consiguen que las calles por las que están se lleven 
de servicios que proporciona el pequeño comercio; en definitiva, crean y dan vida social a todos los rincones 
de las ciudades.

Es por eso por lo que se deben articular medidas que dinamicen este tipo de vinculación para fortalecer 
los lazos de cooperación y de colaboración entre comercios de zona.

A fin de conocer de primera mano las medidas que va a implementar el Gobierno andaluz en la materia, 
le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen previsto implantar ayudas y medidas de dinamización al Centro Comercial Abierto de Granada?
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En caso afirmativo, ¿qué medidas son y qué cuantía económica poseen?
En caso negativo, ¿cuáles son los motivos por los que no tienen previsto implantar ayudas sobre este 

sector?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002446, Pregunta relativa a los ecoesquemas en la comarca del Condado de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a los ecoesquemas en la comarca del Condado de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno nacional ha planteado una propuesta para el nuevo Plan Estratégico de España para la PAC. 
En la misma se contemplan unos ecoesquemas a través de los cuales se distribuirá una parte importante de 
las ayudas que recibimos de Europa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo afecta la actual propuesta del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, en concreto las 
ayudas vinculadas a los ecoesquemas, a la comarca del Condado de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 19

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002447, Pregunta relativa al programa ERACIS en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las Mercedes Gámez García, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al programa ERACIS en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para la aprobación y condiciones del segundo marco del programa 
ERACIS en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002448, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el dis-
trito sanitario sur de la provincia Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las mejoras en 
infraestructuras y servicios sanitarios en el distrito sanitario sur de la provincia Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario sur, de la provincia de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002449, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el dis-
trito metropolitano de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las mejoras en 
infraestructuras y servicios sanitarios en el distrito metropolitano de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario metropolitano, de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002450, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el dis-
trito sanitario nordeste de la provincia Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las mejoras en 
infraestructuras y servicios sanitarios en el distrito sanitario nordeste de la provincia Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario nordeste de la provincia de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 23

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002451, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el dis-
trito sanitario de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las mejoras en 
infraestructuras y servicios sanitarios en el distrito sanitario de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002452, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación del servicio de pediatría en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para evitar la despoblación de las zonas rurales de nuestra provincia debemos garantizar la existencia 
de servicios públicos dotados de todos los recursos humanos y materiales.

Una de las dimensiones sobre la que debemos actuar es la sanitaria en general y en la pediatría en par-
ticular. No nos podemos permitir que zonas como el altiplano granadino, la Alpujarra o los Montes tengan 
un deficiente servicio de pediatría.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la pediatría en todas y cada una de las comarcas de la provincia de Granada?
¿Tienen previsto reforzar el servicio de pediatría en las zonas rurales de la provincia de Granada?
¿Cómo y cuándo se va a llevar a cabo dicho refuerzo?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002453, Pregunta relativa a la situación del servicio de atención temprana en la provincia 
de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en 
Andalucía, relativa a la situación del servicio de atención temprana en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio para la evaluación y la atención, a través del servicio de atención temprana, 
en cada uno de los distritos sanitarios de la provincia de Granada?

¿Se está atendiendo a todas las niñas y niñas que precisan este servicio?
¿Qué acciones van a llevar a cabo para mejorar el servicio de atención temprana y para reducir las listas 

de espera?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002454, Pregunta relativa a problemática en el centro de salud de Palmete (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a problemática en el centro 
de salud de Palmete (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas de Sevilla, bajo el paraguas de la Estrategia 
Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS), establece como una de las zonas donde 
actuar la de Palmete-Padre Pío-La Plata. Según este Plan Local, el 66% de la población se encuentra en la 
franja en edad de trabajar, mientras el 15% tiene 65 años o más. Según el Estudio de Necesidades Sociales 
de Barrios de Sevilla llevado a cabo por el ayuntamiento en 2017, destaca el barrio de Palmete con respecto 
al resto de la ciudad, por tener la mayor proporción de población menor de 15 años.

En los últimos años han sido varias las movilizaciones vecinales para exigir más medios materiales y humanos 
en el centro de salud de Palmete. Recientemente, las quejas se han centrado en la falta de pediatra. Un servicio 
esencial teniendo en cuenta, como decíamos antes, que se trata de uno de los barrios de la capital andaluza con 
mayor proporción de población infantil. Aunque a principios del año pasado se recuperó el servicio de pediatra 
después de meses de quejas, a día de hoy el centro de salud de Palmete no cuenta con estos profesionales.

Junto a la falta de personal, nos llegan también quejas por el mal estado del ascensor, que se inunda 
cada vez que llueve y en muchas ocasiones está inoperativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto dotar de más personal al centro de salud de Palmete y aumentar los profesionales de 
medicina familiar?
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¿Por qué motivos no se garantiza un servicio de pediatría de forma constante en dicho centro de salud?
¿Tiene conocimiento de los problemas existentes en el ascensor del centro de salud de Palmete o se va 

a acometer alguna inversión para evitar problemas y garantizar su correcto funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002455, Pregunta relativa a las inspecciones del reetiquetado fraudulento de productos 
agrícolas de terceros países

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Gana-
dería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las inspecciones del reetiquetado fraudulento de 
productos agrícolas de terceros países.

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones sobre reetiquetado fraudulento de productos agrícolas de terceros países ha 
realizado la consejería en el año 2021?

¿Cuántas empresas han sido sancionadas y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002456, Pregunta relativa a la situación laboral y de estabilidad en el empleo de la plantilla 
de Intérpretes de Lengua de Signos en Español (ILSE) ante el cambio de empresa subcontratada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la situación 
laboral y de estabilidad en el empleo de la plantilla de Intérpretes de Lengua de Signos en Español (ILSE) 
ante el cambio de empresa subcontratada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad sorda necesita un trabajo especializado y, en televisión, la actual plantilla es la que mayor 
experiencia acumula. Cabe recordar que la programación signada es un derecho de la comunidad sorda, 
recogido en la ley de la RTVA y la ley audiovisual de Andalucía, y, por lo tanto, debemos garantizar ofrecer 
un servicio público y de calidad tanto para la persona usuaria del mismo como para la plantilla de trabaja-
doras y trabajadores que la desarrollan.

Nos preocupa enormemente que no se contemplen en los pliegos determinados derechos para la plantilla.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué la RTVA, como pasa en la mayoría de las empresas públicas andaluzas y estatales, no garantiza 
la subrogación de las plantillas que prestan sus servicios para la RTVA?
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¿Por qué se juega con un servicio tan sensible y especializado, como es el trabajo de las ILSE, que, 
tras años de servicio, podrían verse en la calle por no incluir la subrogación en los pliegos de condiciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 31

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002457, Pregunta relativa a la valoración del último informe del Consejo Profesional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la valoración 
del último informe del Consejo Profesional.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza del último informe del Consejo Profesional?
¿Qué propuestas va a llevar a cabo a partir de esta valoración?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002458, Pregunta relativa al estado de ejecución y desarrollo del Plan de Eficiencia y Efica-
cia para la RTVA (año 2021) aprobado por el Consejo de Gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al estado de 
ejecución y desarrollo del Plan de Eficiencia y Eficacia para la RTVA (año 2021) aprobado por el Consejo 
de Gobierno.

PREGUNTAS

De los compromisos contemplados en el Plan de Eficiencia y Eficacia para la RTVA aprobado por el 
Consejo de Gobierno, ¿cuáles se han cumplido o están en trámites de cumplirse?

Respecto al acceso a la jubilación parcial y compromiso de contratación de trabajadoras/es relevistas, 
así como para el compromiso de contratación de la tasa de reposición pendiente recogida en el plan y para 
la contratación para la cobertura de las bajas de larga duración, ¿qué balance hace de su cumplimiento?

En caso de no haber cumplido con los compromisos establecidos, ¿cuáles han sido los motivos para ello?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002459, Pregunta relativa a las líneas básicas de los presupuestos de la RTVA para la próxi-
ma anualidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las líneas 
básicas de los presupuestos de la RTVA para la próxima anualidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cualquier presupuesto que se presente debe albergar previsiones de mejoras laborales tanto para la 
plantilla estructural como para aquella clase trabajadora que desempeña su labor profesional en empresas 
externas a la RTVA.

Es por ello por lo que queremos conocer de primera mano si el nuevo presupuesto contempla mayores 
partidas para este fin, entre otros aspectos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras salariales contemplan en el próximo presupuesto tanto para el personal estructural como 
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para el que desempeña su labor en empresas externas?
¿Aumenta la partida destinada a personal estructural?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002460, Pregunta relativa al uso de vehículos no homologados para el transporte escolar a 
niñas y niños con trastorno del espectro autista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al uso de vehículos 
no homologados para el transporte escolar a niñas y niños con trastorno del espectro autista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos podido conocer que se ha interpuesto una denuncia por trasladar a alumnos y alumnas con TEA 
en unas furgonetas que no están homologadas para tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a corregir este tremendo error y van a posibilitar un transporte homologado para las niñas y niños 
usuarios con TEA?

¿El hecho de usar Vehículos de Transporte Concertado (VTC) ocurre en más lugares de Andalucía?
¿Tienen contemplado su consejería seguir usando este tipo de transporte (VTC)?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002461, Pregunta relativa a las necesidades del CEIP Antonio Machado, de Solera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las necesidades del CEIP Antonio 
Machado, de Solera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio del curso escolar, el CEIP Antonio Machado, ubicado en Solera (Jaén), presenta carencias 
en cuanto a personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar la plantilla de profesores/as de Terapia Peda-
gógica, que permita una adecuada atención al alumnado del centro?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 37

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002462, Pregunta relativa a las necesidades CEIP Virgen de la Fuensanta, en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las necesidades CEIP Virgen de 
la Fuensanta, en Huelma (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio del curso escolar, el CEIP Virgen de la Fuensanta, ubicado en Huelma (Jaén), presenta 
carencias en cuanto a personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar la plantilla de profesores/as para poder des-
doblar la clase de tercero de Primaria?

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar tanto las monitoras de apoyo en comedor como 
de aula específica, que permita una adecuada atención al alumnado?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002463, Pregunta relativa al paso elevado en la A-306, a la altura de Torredonjimeno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
paso elevado en la A-306, a la altura de Torredonjimeno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plazo para presentar solicitudes en la licitación para la construcción del paso elevado sobre la A-306 
a la altura de Torredonjimeno finalizó el pasado 18 de mayo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha sido adjudicada ya la obra para la construcción del paso elevado sobre la A-306, a la altura de 
Torredonjimeno?

¿Qué plazo de ejecución se prevé?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 39

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002464, Pregunta relativa al Personal Técnico de Integración Social en los colegios de In-
fantil y Primaria Blas Infante y Antonio Briante Caro, en Trebujena (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa al Personal Técnico de Integración Social en los colegios de Infantil y Primaria 
Blas Infante y Antonio Briante Caro, en Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte cubrir la baja del PTIS en el colegio de 
Educación Infantil Primaria Blas Infante, en el municipio de Trebujena (Cádiz), para atender al alumnado con 
necesidades especiales (NEE) y qué refuerzos tiene previsto incorporar para dicha atención?

¿Tiene previsto la consejería garantizar la atención al alumnado con necesidades especiales (NEE) en el 
colegio de Educación Infantil y Primaria Antonio Briante Caro, en Trebujena (Cádiz), con la jornada horaria 
que se venía haciendo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002465, Pregunta relativa a la carta arqueológica del municipio cordobés de Almedinilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la carta arqueológica del municipio cordobés 
de Almedinilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las cartas arqueológicas son una herramienta fundamental para el conocimiento histórico, la protección 
patrimonial y para la planificación territorial y urbanística.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la carta arqueológica del municipio cordobés de Almedinilla?
¿En qué plazos prevé el Gobierno aprobar la citada carta arqueológica?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002466, Pregunta relativa al Cementerio de la Salud de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Cementerio de la Salud de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras los trabajos financiados por la FEMP en el Cementerio de la Salud, muy probablemente se ha loca-
lizado una gran fosa, que según indican las fuentes podría ser donde se enterró a los cientos de fusilados 
en el verano de 1936.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué proceso se encuentra la firma del convenio y el traspaso de fondos establecidos en el protocolo 
que firmaron entre Administración central, local, provincial y autonómica?

¿Qué medidas urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para garantizar que la exhumación 
se desarrolle cuando antes y con las mejores garantías?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002467, Pregunta relativa al comercio en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa al comercio en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sector del comercio afronta tanto en España como en Andalucía un camino muy difícil. Después del 
verano, el comercio y la hostelería concentran el 86% de los ceses de actividad y la situación podría agra-
varse aún más si los precios de la luz y otros costes no bajan, algo que no se espera por lo menos hasta 
la próxima primavera. A todo ello hay que añadir que en los próximos años el comercio tiene que doblar su 
inversión para afrontar la transformación digital y la sostenibilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene esta consejería para asegurar la supervivencia del comercio en Andalucía, ante el 
aumento del coste de la electricidad y los gastos extraordinarios que este sector tiene que asumir para 
afrontar la transformación digital?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002468, Pregunta relativa al proyecto de alta velocidad ferroviaria entre Sevilla, Huelva y 
Faro

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa 
al proyecto de alta velocidad ferroviaria entre Sevilla, Huelva y Faro.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La conexión ferroviaria Huelva-Sevilla-Faro es una reivindicación que se ha prolongado durante años. El 
Gobierno de la Junta de Andalucía ha expresado su apoyo al proyecto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿De qué manera va a participar el Gobierno de la Junta de Andalucía en este proyecto?
¿Qué otras iniciativas va a adoptar la consejería para la mejora de las conexiones en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002469, Pregunta relativa a los estudios de renovación de la marca Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a los estudios de renovación de la marca Canal Sur.

PREGUNTA

¿Tiene pensado la dirección de la RTVA la renovación de la marca Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002470, Pregunta relativa a las líneas generales del futuro presupuesto de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a las líneas generales del futuro presupuesto de la RTVA.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas generales del futuro presupuesto de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002471, Pregunta relativa al grado de ejecución del presupuesto de la RTVA de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa al grado de ejecución del presupuesto de la RTVA de 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución, hasta la fecha, del presupuesto de la RTVA de 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002472, Pregunta relativa al centro de salud las Colonias-Marismas del Odiel (Huelva)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de salud las Colonias-
Marismas del Odiel (Huelva).

EXPOSICIÓN DE. MOTIVOS

La creación del centro de salud de las Colonias, en Huelva, trae cola desde hace más de una década. 
Reivindicación necesaria para la ciudad, por la saturación del ambulatorio del Molino de la Vega, que atiende 
a siete barriadas y a más de 25.000 usuarios.

El pleno del Ayuntamiento de Huelva aprobó en el año 2020 una moción para que fuera posible incluir 
esta infraestructura en los presupuestos de 2021. En julio pasado anunció que se estrenaría un nuevo centro 
de salud en la zona del Molino de la Vega.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha reunido ya su consejería con el Ayuntamiento de Huelva, para ver la viabilidad de los terrenos 
cedidos?

¿En qué fase de ejecución se encuentra el proyecto del centro de salud?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002473, Pregunta relativa a la consulta de acogida

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la consulta de acogida.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consulta de acogida en la atención primaria ha generado una gran polémica entre los profesionales 
sanitarios médicos y enfermeras, ya que no es la consulta de triaje de los hospitales, sino que se trata de 
una consulta presencial por la enfermera que invade competencias médicas que no le corresponden.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a cambiar el protocolo de esta consulta, para que cada profesional tenga asignadas las competen-
cias propias?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002474, Pregunta relativa al aumento de recursos para la salud mental en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al aumento de recursos para la 
salud mental en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía ha venido padeciendo durante décadas el déficit de recursos para la salud mental. El número 
de enfermedades psiquiátricas y problemas psicológicos han sufrido un notable incremento con la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo está gestionando su consejería los recursos para dar respuesta a la alta población que en Anda-
lucía precisa de esta asistencia?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002475, Pregunta relativa al abandono de la ermita de Nuestra Señora del Valle, Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al abandono de la ermita de Nuestra 
Señora del Valle, Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La ermita de nuestra Señora del Valle, en la Palma del Condado, Huelva, es un edificio que forma parte 
de nuestro patrimonio histórico artístico del siglo XV, incluida en el Catálogo General del Patrimonio Histórico 
Andaluz y que cuenta con una protección BIC. No obstante, la ermita cuenta con un deteriorado aspecto, 
tanto en su fachada frontal como en sus murales, descubiertos en última instancia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene el Consejo de Gobierno planteadas para revertir dicha situación y proteger 
dicho BIC?

Parlamento de Andalucía, 21 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002476, Pregunta relativa al aparcamiento del hospital Sierra de Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Fran-
cisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Francisco 
José Palacios Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán, D. José Ramón Carmona Sánchez y D. Francisco José Palacios Ruiz, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
al aparcamiento del hospital Sierra de Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Consejo de Gobierno con respecto a la ampliación del aparcamiento del hospital 
Sierra de Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán, 
José Ramón Carmona Sánchez y 

Francisco José Palacios Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002477, Pregunta relativa a los contratos del personal sanitario

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los contratos del 
personal sanitario.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos del personal sanitario se van a suscribir por el Servicio Andaluz de Salud el día 1 
de noviembre?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y 
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002478, Pregunta relativa a las Jornadas Europeas de Patrimonio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo 
Manuel Molina Rascón y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a las Jornadas Europeas de Patrimonio.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas básicas que han marcado la programación preparada por la Consejería de Cultura 
y Patrimonio Histórico con motivo de la celebración de las Jornadas Europeas de Patrimonio 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002479, Pregunta relativa al Murillo-Museo de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón, Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Bruno García de León, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Ras-
cón, Dña. Carmen Céspedes Senovilla y D. Bruno García de León, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Murillo-
Museo de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue el contrato de depósito en el Museo de Cádiz de las obras de Bartolomé Esteban 
Murillo, procedentes del antiguo convento de Capuchinos, de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Martín Iglesias, 

Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Carmen Céspedes Senovilla y 

Bruno García de León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002480, Pregunta relativa a las ayudas del Consejo Rector de Idea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a las ayudas del Consejo Rector de Idea.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de las ayudas para el desarrollo de proyectos empresariales, dadas a conocer por 
el Consejo Rector de Idea?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 56

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002481, Pregunta relativa a los Premios de Artesanía en Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a los Premios de Artesanía en Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del Congreso de Artesanía de Andalucía, que culminará con el acto de entrega de 
los Premios a la Artesanía de Andalucía, que en su IV edición se celebra en Jerez de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002482, Pregunta relativa a la subvención al Banco de Alimentos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la subvención al 
Banco de Alimentos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de la subvención concedida por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación al Banco de Alimentos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002483, Pregunta relativa a la subida del precio del servicio de ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, 
Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, D. Bruno García de León, Dña. Virginia Pérez 
Galindo y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la subida del precio 
del servicio de ayuda a domicilio.

PREGUNTA

Tras la subida efectuada por el Gobierno andaluz en el precio de la hora del servicio de ayuda a domicilio, 
¿qué información tiene la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación del desarrollo de esta 
medida por parte de las corporaciones locales andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Bruno García de León, 

Virginia Pérez Galindo y 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002484, Pregunta relativa a la carretera de la base de Morón de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Virginia Pérez Galindo, del 
G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera de la base de Morón de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de mejora de la conocida como la «carretera de la base» de Morón de la Frontera va 
a realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002485, Pregunta relativa al peaje de autovías y autopistas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al peaje de autovías y autopistas, formu-
lada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002486, Pregunta relativa al acceso a Roquetas de Mar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona y Dña. Rosalía Ángeles Espinosa 
López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al acceso a Roquetas de Mar.

PREGUNTA

¿Cuándo van a comenzar las obras de ampliación de la glorieta sur de acceso al municipio de Roquetas 
de Mar?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Ángela María Hidalgo Azcona y 

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002487, Pregunta relativa a la erradicación de la violencia de género y cualquier otro tipo 
de violencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la erradicación de la violencia 
de género y cualquier otro tipo de violencias.

PREGUNTAS

¿De qué forma y con qué contenidos se está ayudando, desde la RTVA, a la erradicación de la violencia 
de género y cualquier otro tipo de violencias?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002488, Pregunta relativa a la apuesta por el cine andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la apuesta por el cine andaluz.

PREGUNTA

¿Qué inversiones y proyectos va a desarrollar la RTVA para apoyar al cine andaluz?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002489, Pregunta relativa a la renovación tecnológica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la renovación 
tecnológica.

PREGUNTA

¿Se han producido avances en los proyectos para lograr la renovación tecnológica de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002490, Pregunta relativa a la cobertura del traslado de Jesús del Gran Poder

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León, Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León, Dña. Ana Vanessa García Jiménez y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la cobertura del traslado de Jesús del Gran Poder.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace de la retransmisión por la RTVA del traslado de Jesús del Gran Poder, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 

Bruno García de León, 
Ana Vanessa García Jiménez y 

Virginia Pérez Galindo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 66

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002491, Pregunta relativa a la Magna de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la Magna de Málaga.

PREGUNTA

¿Se va a retransmitir la Magna de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002492, Pregunta relativa a la retransmisión de manifestaciones religiosas culturales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García 
de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la retransmisión de 
manifestaciones religiosas culturales.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la RTVA para la retransmisión de las importantes manifestaciones religiosas 
culturales, que también lo son turísticas, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002493, Pregunta relativa a la división musical de Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la división musical de Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué balance hace de la puesta en marcha de la división musical?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002494, Pregunta relativa al balance del plan de eficacia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al balance del plan de eficacia.

PREGUNTA

¿Qué balance hace del plan de eficacia?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002495, Pregunta relativa a la evolución de los ingresos de Canal Sur Media

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de 
León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la evolución de los ingresos 
de Canal Sur Media.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de los ingresos de Canal Sur Media?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y 

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002496, Pregunta relativa a la ausencia de noticias relevantes en los informativos de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Co-
nejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al direc-
tor general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus 
Sociedades Filiales, relativa a la ausencia de noticias relevantes en los informativos de la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Seguidores de los servicios informativos de Canal Sur Radio y Televisión nos hacen llegar la ausencia 
total de noticias relevantes en los informativos de la RTVA, de las que se hacen eco otras cadenas y medios, 
mientras que en la radio y televisión públicas de Andalucía no se mencionan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué se están dejando de cubrir temas relevantes para la población andaluza?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002497, Pregunta relativa a la neutralidad política en la programación de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y Dña. María 
Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la neutralidad política en la programación de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el director general de la RTVA para garantizar la independencia y la neu-
tralidad política en la programación de Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera, 
María Josefa Sánchez Rubio y 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002498, Pregunta relativa a la falta de objetividad y veracidad de los servicios informativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Rosa Aguilar Rive-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la falta de objetividad y veracidad de los servicios informativos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cada vez son más las voces, tanto de profesionales del periodismo como de espectadores, que denuncian 
la falta de objetividad y veracidad de los servicios informativos ante el Defensor de la Audiencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración se hace desde la Dirección General de la RTVA, como máximo responsable, de las 
quejas y denuncias presentadas?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002499, Pregunta relativa a la reposición de El radioscopio en la programación de Canal 
Sur Radio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sán-
chez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190 del Reglamen-
to de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Jesús Fernández Ferrera y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades 
Filiales, relativa a la reposición de El radioscopio en la programación de Canal Sur Radio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La divulgación científica es uno de los pilares básicos de una radio y televisión pública. Transmitir el 
conocimiento acerca de cuestiones de Andalucía. El centro territorial de Canal Sur en Granada, en convenio 
con Instituto Astrofísico de Andalucía, producía El radioscopio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa el Consejo de Gobierno recuperar el programa de divulgación científica de Canal Sur Radio El 
radioscopio?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Jesús Fernández Ferrera y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002500, Pregunta relativa al proyecto CEUS (Centro de Ensayos para Sistemas no Tripulados)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Felipe López García y D. 
Francisco Jesús Fernández Ferrera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García, D. Felipe López García y D. Francisco Jesús Fernández 
Ferrera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento 
y Universidades, relativa al proyecto CEUS (Centro de Ensayos para Sistemas no Tripulados).

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la actuación de la Junta de Andalucía una vez aprobada la DIA que desarrolla el proyecto 
CEUS?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García, 
Felipe López García y 

Francisco Jesús Fernández Ferrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002501, Pregunta relativa a políticas económicas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a políticas económicas, formulada por 
los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del G.P. Socialista.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002502, Pregunta relativa a las subvenciones para el desarrollo industrial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las 
subvenciones para el desarrollo industrial.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las subvenciones para el desarrollo industrial, la mejora de la competiti-
vidad, la transformación digital y la creación de empleo en sus distintas modalidades?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002503, Pregunta relativa a las universidades públicas en 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Hidalgo García y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las 
universidades públicas en 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la propuesta en materia financiera de las universi-
dades públicas para el curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Antonio Hidalgo García y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002504, Pregunta relativa a los tiempos medios de espera en los centros de valoración y 
orientación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a los tiempos medios de espera en los centros de 
valoración y orientación.

PREGUNTA

¿Las medidas adoptadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación han conseguido 
reducir los tiempos medios de espera en los centros de valoración y orientación?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002505, Pregunta relativa al Bono Social Térmico

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al Bono Social Térmico.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo por el que se siguen prorrogando los plazos para la solicitud del Bono Social Térmico 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002506, Pregunta relativa a la soledad como principal problema que padecen los mayores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la soledad como principal 
problema que padecen los mayores.

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación establecer alguna ayuda 
intermedia, durante ese dilatado proceso de aprobación de las solicitudes de dependencia, para que nuestros 
mayores solos tengan algún acompañamiento?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002507, Pregunta relativa a la cooperación internacional en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad 
Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la cooperación internacional en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál va a ser la apuesta de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en los presu-
puestos 2022 para políticas de cooperación internacional en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002508, Pregunta relativa a las medidas para garantizar la libertad sexual en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para garantizar la libertad 
sexual en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación para garantizar la libertad sexual en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Carmen Dolores Velasco González y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002509, Pregunta relativa a las medidas para agilizar y reducir los tiempos de espera en los 
centros de valoración y atención a la discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las medidas para agilizar y reducir los tiempos de espera en 
los centros de valoración y atención a la discapacidad.

PREGUNTA

¿Las medidas tomadas desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación han conse-
guido reducir los tiempos de espera en la tramitación de las resoluciones de discapacidad en los centros 
de valoración?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002510, Pregunta relativa a la limitación de actividades en Santiponce (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Verónica Pérez Fernández, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la limitación de actividades en Santiponce (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses se ha limitado e impedido el desarrollo de actividades culturales programadas, como 
la Feria del Libro de Santiponce, y que tenían su sede tradicionalmente en los enclaves patrimoniales de 
Itálica y el monasterio de San Isidoro del campo, así como el uso de las mismas para actividades privadas 
(bodas) que eran permitidas en dichos enclaves.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la razón para la denegación de estos permisos para la celebración de estas actividades cultu-
rales en los enclaves históricos de Santiponce (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002511, Pregunta relativa al Comité Técnico sobre símbolos contrarios a la memoria demo-
crática de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Javier Carnero 
Sierra y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Javier Carnero Sierra y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Comité Técnico sobre símbolos contrarios 
a la memoria democrática de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas reuniones y qué temas ha tratado el Comité Técnico sobre símbolos contrarios a la memoria 
democrática de Andalucía, desde la publicación de la Orden que regula su creación y funcionamiento del 7 
de julio de 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Javier Carnero Sierra y 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002512, Pregunta relativa a las solicitudes de ayudas autonómicas del Plan Concertado de 
Vivienda y Suelo 2008-2012

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las solicitudes de ayudas auto-
nómicas del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre las solicitudes de ayudas autonómicas 
del Plan Concertado de Vivienda y Suelo 2008-2012?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002513, Pregunta relativa al restablecimiento de horarios de transporte de la línea M-123, 
Churriana-Torremolinos-Benalmádena Costa (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al restablecimiento de horarios de transporte 
de la línea M-123, Churriana-Torremolinos-Benalmádena Costa (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio restablecer 
los horarios previos a la pandemia causada por la COVID-19 de la línea M-123, Churriana-Torremolinos-
Benalmádena Costa de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002514, Pregunta relativa al registro de viviendas deshabitadas competencia de la Junta 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al registro de viviendas deshabi-
tadas competencia de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto crear el Consejo de Gobierno el registro de viviendas deshabitadas, competencia 
de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002516, Pregunta relativa a la pérdida de médicos de atención primaria por jubilación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la pérdida de médicos 
de atención primaria por jubilación.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno algún plan para evitar la pérdida prevista de médicos de atención 
primaria por jubilación?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002517, Pregunta relativa a las medidas de prevención por repuntes de COVID

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. María 
Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las medidas de prevención por repuntes de COVID.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno alguna intervención para el caso de repuntes de la pandemia, 
tal y como se están dando en otros países de Europa?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra, 
Araceli Maese Villacampa y 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002518, Pregunta relativa al Congreso de Masculinidades Igualitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa al Congreso de Masculinidades Igualitarias.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza del Congreso de Masculinidades Igualitarias?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002519, Pregunta relativa a la subvención excepcional a la EAPN

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, 
Dña. Mercedes María López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Mercedes María 
López Romero y D. Sergio Romero Jiménez, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conci-
liación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, 
relativa a la subvención excepcional a la EAPN.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los objetivos a alcanzar con la concesión de una subvención excepcional a la EAPN 
(Red Europea de Lucha contra la Pobreza y Exclusión Social) durante el presente ejercicio?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
María Mar Hormigo León, 

Mercedes María López Romero y 
Sergio Romero Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002520, Pregunta relativa al envío a domicilio de medicamentos de dispensación hospitalaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al envío a domicilio de 
medicamentos de dispensación hospitalaria.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Servicio Andaluz de Salud para reforzar el envío a domicilio 
de medicamentos de dispensación hospitalaria?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002521, Pregunta relativa a la campaña de vacunación de la gripe 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la campaña de vacunación de 
la gripe 2021-2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración del inicio de la campaña de vacunación de la gripe 2021-2022 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004471, Pregunta relativa a la presencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
presencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La expansión del cangrejo azul, que es una especie invasora muy agresiva y depredadora, se extiende 
ya hasta seis millas de la costa y se está afincando en el estuario del Guadalquivir, uno de los más ricos en 
cuanto a la cría de especies marinas.

La Cofradía de Pescadores de Sanlúcar de Barrameda y también el sector de localidades como Chipiona 
y Rota, así como las flotas pesqueras que operan en el golfo de Cádiz, han dado la voz de alarma por la 
merma de captura de langostinos, una especie que goza de marca de calidad y que este año su captura se 
ha reducido a más de la mitad que la del año pasado.

El sector desconoce por el momento si hay una relación directa entre el cangrejo azul que ya está en el 
estuario y el descenso de las capturas; sin embargo, los científicos y los técnicos dicen que existen posibi-
lidades de que eso esté ocurriendo.

En el estuario del Guadalquivir se han catalogado más de 150 especies, lo que da muestra de su riqueza 
medioambiental y su potencial para el sector pesquero. Una zona muy importante de cría que ahora se ve 
amenazada. Tanto es así que afecta ya también a empresas dedicadas a la acuicultura.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones está realizando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
ante la incidencia del cangrejo azul en el golfo de Cádiz?
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¿Se prevé la implementación de medidas de gestión, como otorgar permisos temporales a barcos para 
que pesquen todos los cangrejos de esta especie invasora que sea posible y así contribuir a reducir su 
presencia en la zona?

¿Cuándo tiene previsto la Dirección General de Pesca del Gobierno andaluz atender la solicitud de reunión, 
registrada hace varias semanas por la Cofradía de Pescadores de Sanlúcar, la Cooperativa de Pescadores 
del Mar de Rota y la Organización de Productores Pesqueros Artesanal de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004472, Pregunta relativa a los ERTE llevados a cabo por las empresas que prestan servicios 
a la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los ERTE llevados a cabo por las empresas 
que prestan servicios a la RTVA, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas 
Podemos por Andalucía.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004473, Pregunta relativa a las medidas de ayuda y de dinamización del Centro Comercial 
Abierto de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las medidas de ayuda y de dinamización del Centro Comercial Abierto de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Centro Comercial Abierto de Granada, en la actualidad, oficialmente acreditado y reconocido por la 
Junta de Andalucía, es una organización comercial de todos los agentes económicos que, en el ámbito del 
comercio interior, estén implicados en un área urbana delimitada, con una tradición comercial en la zona, que 
cuenta con una imagen y estrategia propia permanente, y que comparten una concepción global de oferta 
comercial, servicios, cultura y ocio, así como una única unidad de gestión y comercialización.

Los comercios vinculados al centro comercial abierto consiguen que las calles por las que están se llenen de 
servicios que proporciona el pequeño comercio; en definitiva, crean y dan vida social a todos los rincones 
de las ciudades.

Es por eso por lo que se deben articular medidas que dinamicen este tipo de vinculación para fortalecer 
los lazos de cooperación y de colaboración entre comercios de zona.

A fin de conocer de primera mano las medidas que va a implementar el Gobierno andaluz en la materia, 
le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿Tienen previsto implantar ayudas y medidas de dinamización al Centro Comercial Abierto de Granada?
En caso afirmativo, ¿qué medidas son y qué cuantía económica poseen?
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En caso negativo, ¿cuáles son los motivos por los que no tienen previsto implantar ayudas sobre este 
sector?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004474, Pregunta relativa al transporte escolar del alumnado de Polopos (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al transporte 
escolar del alumnado de Polopos (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los padres y madres del alumnado de Polopos, uno de los núcleos de población del municipio granadino 
de La Mamola, vienen denunciando repetidamente ante la Delegación Territorial de Educación y Deporte la 
situación insostenible que soportan sus hijas e hijos con la ruta del transporte escolar, que tarda en llegar 
al CEIP Sánchez Mariscal una hora, a pesar de estar situado a tan sólo 12 km de su lugar de residencia.

Esta situación está provocando en un alumnado –cuya edad oscila entre los 3 y los 10 años– somnolencia, 
cansancio, estrés e inapetencia, entre otros trastornos, llegando a afectar –según sus familias– a su proceso 
de aprendizaje y dificultando, en el caso de los más pequeños, su adaptación al ámbito escolar.

A pesar de las demandas reiteradas de sus familias, que solicitan una mejora del servicio de transporte 
escolar, no han recibido hasta ahora respuesta alguna por parte de la Consejería de Educación y Deporte.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha previsto la Consejería de Educación una mejora en el transporte escolar del alumnado de Polopos, 
que evite ese recorrido, tan desproporcionado en tiempo como peligroso para niños y niñas de tan corta edad?
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En caso afirmativo, ¿qué solución alternativa van a ofrecer al alumnado y a sus familias, y cuándo está 
prevista la puesta en marcha de la misma?

Parlamento de Andalucía, 19 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004475, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el distri-
to sanitario sur de la provincia Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario sur de la provincia Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario sur de la provincia de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004476, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el distri-
to metropolitano de la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito metropolitano de la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario metropolitano de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004477, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el distri-
to sanitario nordeste de la provincia Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario nordeste de la provincia Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario nordeste de la provincia de Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 106

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004478, Pregunta relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios en el distri-
to sanitario de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las mejoras en infraestructuras y servicios 
sanitarios en el distrito sanitario de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué mejoras en infraestructuras y servicios sanitarios tiene previsto impulsar la consejería en el distrito 
sanitario Granada?

¿Cuándo se llevarían a cabo?
¿Con qué presupuesto van a contar para ello?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004479, Pregunta relativa a la situación del servicio de pediatría en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación del servicio de pediatría en la 
provincia de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Para evitar la despoblación de las zonas rurales de nuestra provincia debemos garantizar la existencia 
de servicios públicos dotados de todos los recursos humanos y materiales.

Una de las dimensiones sobre la que debemos actuar es la sanitaria en general y en la pediatría en par-
ticular. No nos podemos permitir que zonas como el altiplano granadino, la Alpujarra o los Montes tengan 
un deficiente servicio de pediatría.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la pediatría en todas y cada una de las comarcas de la provincia de Granada?
¿Tienen previsto reforzar el servicio de pediatría en las zonas rurales de la provincia de Granada?
¿Cómo y cuándo se va a llevar a cabo dicho refuerzo?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004480, Pregunta relativa a situación del servicio de atención temprana en la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a situación del servicio de atención temprana en 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio para la evaluación y la atención, a través del servicio de atención temprana, 
en cada uno de los distritos sanitarios de la provincia de Granada?

¿Se está atendiendo a todas las niñas y niñas que precisan este servicio?
¿Qué acciones van a llevar a cabo para mejorar el servicio de atención temprana y para reducir las listas 

de espera?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004481, Pregunta relativa a las inspecciones del reetiquetado fraudulento de productos agrícolas 
de terceros países

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
las inspecciones del reetiquetado fraudulento de productos agrícolas de terceros países.

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones sobre reetiquetado fraudulento de productos agrícolas de terceros países ha 
realizado la consejería en el año 2021?

¿Cuántas empresas han sido sancionadas y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004482, Pregunta relativa a problemática en el centro de salud de Palmete (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a problemática en el centro de salud de Palmete 
(Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan Local de Intervención en Zonas Desfavorecidas de Sevilla, bajo el paraguas de la Estrategia 
Regional Andaluza para la Cohesión e Inclusión Social (ERACIS), establece como una de las zonas donde 
actuar la de Palmete-Padre Pío-La Plata. Según este Plan Local, el 66% de la población se encuentra en la 
franja en edad de trabajar, mientras el 15% tiene 65 años o más. Según el Estudio de Necesidades Sociales 
de Barrios de Sevilla llevado a cabo por el ayuntamiento en 2017, destaca el barrio de Palmete con respecto 
al resto de la ciudad, por tener la mayor proporción de población menor de 15 años.

En los últimos años han sido varias las movilizaciones vecinales para exigir más medios materiales y 
humanos en el centro de salud de Palmete. Recientemente, las quejas se han centrado en la falta de pedia-
tra. Un servicio esencial teniendo en cuenta, como decíamos antes, que se trata de uno de los barrios de la 
capital andaluza con mayor proporción de población infantil. Aunque a principios del año pasado se recuperó 
el servicio de pediatra después de meses de quejas, a día de hoy el centro de salud de Palmete no cuenta 
con estos profesionales.

Junto a la falta de personal, nos llegan también quejas por el mal estado del ascensor, que se inunda 
cada vez que llueve y en muchas ocasiones está inoperativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto dotar de más personal al centro de salud de Palmete y aumentar los profesionales de 
medicina familiar?



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 111

B
O

PA
_1

1_
70

2

¿Por qué motivos no se garantiza un servicio de pediatría de forma constante en dicho centro de salud?
¿Tiene conocimiento de los problemas existentes en el ascensor del centro de salud de Palmete o se va 

a acometer alguna inversión para evitar problemas y garantizar su correcto funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004483, Pregunta relativa a los procesos de evaluación de víctimas en la Unidad de Valora-
ción Integral de Violencia de Género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, diputada no adscrita
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 27 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los procesos de evaluación de víctimas en la 
Unidad de Valoración Integral de Violencia de Género, formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, diputada no adscrita.

Sevilla, 27 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004484, Pregunta relativa al aislamiento e incomunicación de la Sierra de Huelva con Huelva 
capital

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al aislamiento e incomunicación de la Sierra de Huelva 
con Huelva capital.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Debido al aislamiento que sufre la Sierra de Huelva y su entorno respecto a la conexión con la capital, los 
vecinos de la zona se ven afectados en muchos ámbitos y en sus propias vidas para desplazarse. El servicio 
de autobuses de que dispone esta zona es insuficiente para una comarca cercana a los 40.000 habitantes. 
Además, con la dificultad añadida de la ausencia absoluta de vías de enlace desde las numerosas localidades 
del entorno para acceder a este servicio en Aracena.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto poner solución a esta demanda y reforzar el servicio de autobús en trayectos y horarios?

Parlamento de Andalucía, 20 de octubre de 2021. 
La diputada no adscrita, 

María Gracia González Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 114

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004485, Pregunta relativa a los plazos para la construcción del nuevo centro de salud en 
Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los plazos para la construcción del 
nuevo centro de salud en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué plazos tiene previstos la Consejería de Salud y Familias para la construcción del nuevo centro de 
salud en Vejer de la Frontera (Cádiz) y cuándo estará en pleno funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 18 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004490, Pregunta relativa al uso de vehículos no homologados para el transporte escolar a 
niñas y niños con trastorno del espectro autista

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al uso de vehículos no homologados para el 
transporte escolar a niñas y niños con trastorno del espectro autista.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos podido conocer que se ha interpuesto una denuncia por trasladar a alumnos y alumnas con TEA 
en unas furgonetas que no están homologadas para tal fin.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Van a corregir este tremendo error y van a posibilitar un transporte homologado para las niñas y niños 
usuarios con TEA?

¿El hecho de usar Vehículos de Transporte Concertado (VTC) ocurre en más lugares de Andalucía?
¿Tienen contemplado su consejería seguir usando este tipo de transporte (VTC)?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004491, Pregunta relativa a las necesidades del CEIP Antonio Machado, de Solera (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las necesidades del CEIP Antonio 
Machado, de Solera (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio del curso escolar, el CEIP Antonio Machado, ubicado en Solera (Jaén), presenta carencias 
en cuanto a personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar la plantilla de profesores/as de Terapia Peda-
gógica, que permita una adecuada atención al alumnado del centro?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004492, Pregunta relativa a las necesidades CEIP Virgen de la Fuensanta, en Huelma (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las necesidades CEIP Virgen de la 
Fuensanta, en Huelma (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el inicio del curso escolar, el CEIP Virgen de la Fuensanta, ubicado en Huelma (Jaén), presenta 
carencias en cuanto a personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar la plantilla de profesores/as para poder des-
doblar la clase de tercero de Primaria?

¿Tiene intención la Consejería de Educación de aumentar tanto las monitoras de apoyo en comedor como 
de aula específica, que permita una adecuada atención al alumnado?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 118

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004493, Pregunta relativa al paso elevado en la A-306, a la altura de Torredonjimeno

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al 
paso elevado en la A-306, a la altura de Torredonjimeno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plazo para presentar solicitudes en la licitación para la construcción del paso elevado sobre la A-306 
a la altura de Torredonjimeno finalizó el pasado 18 de mayo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha sido adjudicada ya la obra para la construcción del paso elevado sobre la A-306, a la altura de 
Torredonjimeno?

¿Qué plazo de ejecución se prevé?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004494, Pregunta relativa al Personal Técnico de Integración Social en los colegios de Infantil 
y Primaria Blas Infante y Antonio Briante Caro, en Trebujena (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez, Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
al Personal Técnico de Integración Social en los colegios de Infantil y Primaria Blas Infante y Antonio Briante 
Caro, en Trebujena (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Educación y Deporte cubrir la baja del PTIS en el colegio de 
Educación Infantil Primaria Blas Infante, en el municipio de Trebujena (Cádiz), para atender al alumnado con 
necesidades especiales (NEE) y qué refuerzos tiene previsto incorporar para dicha atención?

¿Tiene previsto la consejería garantizar la atención al alumnado con necesidades especiales (NEE) en el 
colegio de Educación Infantil y Primaria Antonio Briante Caro, en Trebujena (Cádiz), con la jornada horaria 
que se venía haciendo?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
Noelia Ruiz Castro y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004495, Pregunta relativa a los beneficiarios del Seguro Internacional de Viajes de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fran-
cisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier Fernández 
Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los beneficiarios del Seguro Internacional de Viajes de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas personas se han beneficiado del Seguro Internacional de Viajes de Andalucía, establecido por 
la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local a fecha de 31 de octubre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Verónica Pérez Fernández y 

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004496, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Noemí Cruz 
Martínez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para la 
discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Almería?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 y 
2021 en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004497, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. Araceli Maese 
Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para la 
discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Cádiz?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004498, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Juan Pablo 
Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para 
la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Córdoba?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004499, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María Josefa 
Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para 
la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Granada?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004500, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y D. José Gregorio Fiscal López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Gregorio 
Fiscal López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para la 
discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Huelva?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

José Gregorio Fiscal López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004501, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las reso-
luciones para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Jaén?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004502, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. José Luis 
Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para la 
discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Málaga?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
Carmen Dolores Velasco González y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004503, Pregunta relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones 
para la discapacidad en los centros de valoración en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco Gon-
zález, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al tiempo medio de espera en la tramitación de las resoluciones para la discapacidad en los centros 
de valoración en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en el presente año, para la tramitación de las resoluciones de dis-
capacidad en los centros de valoración en la provincia de Sevilla?

¿Cuál ha sido la evolución del tiempo medio de espera de dichas resoluciones entre los años 2015 
y 2021 en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004504, Pregunta relativa al estado de la A-421

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al estado de la A-421.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra la A-421, entre los términos municipales de Villanueva de Córdoba y Adamuz?
¿Tiene el Consejo de Gobierno intención de mejorarla?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 702 XI LEGISLATURA 16 de noviembre de 2021

Pág. 130

B
O

PA
_1

1_
70

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004505, Pregunta relativa a la derivación de pacientes a la sanidad privada en la provincia de 
Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la derivación de pacientes 
a la sanidad privada en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuánto se ha gastado el SAS en derivación de pacientes a la sanidad privada en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-21/PE-004506, Pregunta relativa a los conciertos con la sanidad privada en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los conciertos con la sanidad 
privada en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Cuánto se ha gastado el SAS en conciertos con la sanidad privada en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-21/PE-004486, Pregunta relativa a la situación laboral y de estabilidad en el empleo de la plantilla de 
Intérpretes de Lengua de Signos en Español (ILSE) ante el cambio de empresa subcontratada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009, formula al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación laboral y de estabilidad en el empleo de la plantilla de 
Intérpretes de Lengua de Signos en Español (ILSE) ante el cambio de empresa subcontratada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad sorda necesita un trabajo especializado y, en televisión, la actual plantilla es la que mayor 
experiencia acumula. Cabe recordar que la programación signada es un derecho de la comunidad sorda, 
recogido en la ley de la RTVA y la ley audiovisual de Andalucía, y, por lo tanto, debemos garantizar ofrecer 
un servicio público y de calidad tanto para la persona usuaria del mismo como para la plantilla de trabaja-
doras y trabajadores que la desarrollan.

Nos preocupa enormemente que no se contemplen en los pliegos determinados derechos para la plantilla.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué la RTVA, como pasa en la mayoría de las empresas públicas andaluzas y estatales, no garantiza 
la subrogación de las plantillas que prestan sus servicios para la RTVA?
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¿Por qué se juega con un servicio tan sensible y especializado, como es el trabajo de las ILSE, que, 
tras años de servicio, podrían verse en la calle por no incluir la subrogación en los pliegos de condiciones?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-21/PE-004487, Pregunta relativa a la valoración del último informe del Consejo Profesional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009, formula al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la valoración del último informe del Consejo Profesional.

PREGUNTAS

¿Qué valoración realiza del último informe del Consejo Profesional?
¿Qué propuestas va a llevar a cabo a partir de esta valoración?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-21/PE-004488, Pregunta relativa al estado de ejecución y desarrollo del Plan de Eficiencia y Eficacia 
para la RTVA (año 2021) aprobado por el Consejo de Gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril 
de 2009, formula al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa al estado de ejecución y desarrollo del Plan de Eficiencia y Eficacia para 
la RTVA (año 2021) aprobado por el Consejo de Gobierno.

PREGUNTAS

De los compromisos contemplados en el Plan de Eficiencia y Eficacia para la RTVA aprobado por el 
Consejo de Gobierno, ¿cuáles se han cumplido o están en trámites de cumplirse?

Respecto al acceso a la jubilación parcial y compromiso de contratación de trabajadoras/es relevistas, 
así como para el compromiso de contratación de la tasa de reposición pendiente recogida en el plan y para 
la contratación para la cobertura de las bajas de larga duración, ¿qué balance hace de su cumplimiento?

En caso de no haber cumplido con los compromisos establecidos, ¿cuáles han sido los motivos para ello?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

11-21/PE-004489, Pregunta relativa a las líneas básicas de los presupuestos de la RTVA para la próxi-
ma anualidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en los artículos 159 y 164 del 
Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 1 de abril de 2009
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de octubre de 2021
Orden de publicación de 28 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en los artículos 159 y 164 del Reglamento de la Cámara y en la Resolución de la Presidencia de 
1 de abril de 2009, formula al director general de la Radio y Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las líneas básicas de los presupuestos de la RTVA para 
la próxima anualidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cualquier presupuesto que se presente debe albergar previsiones de mejoras laborales tanto para la 
plantilla estructural como para aquella clase trabajadora que desempeña su labor profesional en empresas 
externas a la RTVA.

Es por ello por lo que queremos conocer de primera mano si el nuevo presupuesto contempla mayores 
partidas para este fin, entre otros aspectos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué mejoras salariales contemplan en el próximo presupuesto tanto para el personal estructural como 
para el que desempeña su labor en empresas externas?

¿Aumenta la partida destinada a personal estructural?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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